

佳一回家

科特布斯抵达广州 今晚对阵中国国奥

一身黑色西服,满脸微笑,邵佳一回家了!昨天,邵佳一和科特布斯一起抵达中国,参加今天晚上与国奥的比赛,以及20日与国奥的比赛。“好家伙,太累了!”这是佳一开口说的第一句话,他们刚刚飞行了15个小时才抵达广州。对于比赛,佳一说:“我的伤正在恢复当中,希望能上60到70分钟吧。”



飞了15个小时才到

上周六,科特布斯在联赛中以5:1大胜对手,第二天他们就动身前往中国,“我们转了三次飞机,从柏林到法兰克福,到香港再到广州,飞了有15个小时,不过我在飞机上睡了一会儿,而且这种飞行也习惯了。”邵佳一告诉记者。

不仅路途遥远,其实科特布斯能来中国,其中也费了不少周折。众所周知,目前中国足协把中国之队的所有比赛都交给了盈方公司去运营,但盈方的能力并不那么令人满意,国字号球队多次抱怨缺乏比较强的热身对手。一位圈内人士告诉记者,这次与科特布斯的比赛,是美国体育管理公司联系的,出于正常的工作流程,足协把这方面的资料直接转给了盈方公司,不过盈方公司并不那么配合,一方面对外宣称比赛没有确定,另一方面向美国公司索要相对较高的费用。国奥与美国国奥在长沙比赛前,与科特布斯的比赛还没有能最终确定下来,最后足协出面,做盈方公司的工作,此事才得以顺利摆平。

科主席猛夸邵佳一

科特布斯主席莱布斯昨天也跟队来到了广州,老头非

常幽默,他告诉记者,“这次我们全部主力都来到了中国,虽然我们上周六才打完一场联赛,但是与中国队的两场比赛,我们一定会派出最强阵容,你们能看到我们的球星邵佳一的表演。”说完这句话时,老头自己也笑了,他还补充道,“我知道邵佳一对中国队很重要,但我非常遗憾,比赛完我们还得把他带回去,他对我们也非常重要。”

言谈间,莱布斯看到一名同行身穿一件拜仁球衣,老头有些不“高兴”了,“在这样的场合,不应该穿拜仁的球衣,应该穿我们科特布斯的球衣。”莱布斯笑着说道。采访结束,莱布斯继续着他的幽默,当即赠送了一件邵佳一在科特布斯的球衣给那位穿拜仁球衣的同行,还让佳一给他

签了名,“你赶紧换上吧!”莱布斯说道。

佳一至少要踢半场

今年10月1日,邵佳一受伤了,两个半月时间,他总共才踢了不到15分钟,目前伤病仍然在恢复之中,但他许诺至少踢半场,“我想我至少会踢上半场吧,争取能上更长时间,踢60到70分钟。”

这次的中德对抗赛,佳一算是最大的卖点,毕竟科特布斯没有什么明星球员,赛事的宣传海报上都是佳一和中国队队长李玮峰的照片。主办方透露,这次的比赛门票非常低,佛山的比赛门票最低60元,最高100元,广州的比赛门票只要80元。

特派记者 吕远 (快报广州电)



邵佳一(左)、李玮峰“先礼后兵”

佳一进国奥? 先在德甲站住脚

作为超龄球员,邵佳一一直都是国奥主帅杜伊的考察对象,身穿西服的邵佳一和穿着国家队队服的李玮峰并肩坐在杜伊面前时,他幽默地说道,“看到他们坐在一起我开心极了,这是一个美好的时刻。”

当然佳一进国奥绝对不是容易的事,“他是我们需要的球员,但我希望他能在科特布斯站稳脚跟,打上比赛,只有这样他才能进我的球队。”杜伊告诉记者,“我看了邵佳一在亚洲杯的比赛录像,他的能力毋庸置疑。但我还没有现场看过他踢球。”

听了杜伊的话,佳一也表示认同,“晚上我会和杜伊谈谈,他说得很对,我必须在德国争取打上比赛。”特派记者 吕远 (快报广州电)

酷战直击

CCTV5今日19:30 现场直播 中国国奥 VS 科特布斯

鲁能将崔鹏开除队籍

快报讯 昨天,山东鲁能俱乐部针对崔鹏不久前的车祸事件正式作出处罚决定,扣发崔鹏2007年度30%的奖金,开除队籍,留队查看。车祸事件发生之后,崔鹏一直保持沉默,而这次山东鲁能做出的处罚将崔鹏再一次推到了浪尖上。

11月21日3点多,一辆疾驰的蓝色马自达轿车突然冲上中山广场道牙,四轮朝天翻倒在地,车门四敞大开。经初步判定,这是一起因车速过快而引发的独立交通事故,车内一男两女受不同程度轻伤。经证实,驾车男子为年仅21岁的国奥球员崔鹏。崔鹏车祸事件被曝光之后迅速成为了媒体

炒作的新闻热点,作为当事人的崔鹏却一直选择躲避媒体。

在事件发生的第一时间,山东鲁能俱乐部作出反应,副总韩公政为崔鹏做出了辩解。但是随着媒体报道的深入,车祸的真相慢慢浮出水面,鲁能俱乐部也因为自己当初的态度陷入了被动的境地。崔鹏是山东鲁能中场的一名悍将和希望之星,但同时也是一名频繁违纪的球员,在国奥就有过被开除的记录。这次车祸事件被曝光之后,鲁能俱乐部的形象受到了很大的影响,在这种情况下俱乐部只能痛下杀手,崔鹏被开除队籍,给予留队察看一年的处分,同时扣除崔鹏本人全年奖金的30%。(雷森)

江洪公开承认曾吸毒

快报讯 前天,前国足门将江洪在自己的博客中写了一篇题为《那段日子不堪回首,却渐已远去》的文章。文章中,江洪承认曾经一度沉迷毒品而不能自拔,但是现在自己已经觉悟了过来,并彻底远离毒品。江洪也成为中国足坛第一个承认吸毒的球员。

江洪在《那段日子不堪回首,却渐已远去》的开头是这样写的,“一直以来,毒品似乎是一个敏感而又离我们的生活很遥远的东西,可对于那个曾经的我来说,有那么一段不算短的时间,尤其是我刚离开足球的那段日子里,却几乎成了我生活中真切切的主旋律。”

幸运的是,后来毒品的危害让江洪下决心要离开这些东西。“所有发生在我身上的一切,最终也让我清醒地认识到选择一种正确的生活方式是何等的重要。”江洪说,“回到西安后,我扔掉了毒品和吸食工具。我相信通过自己的努力,一定能够重新找回那个健康、积极、快乐的自己。”(雷森)

小资料

江洪1967年6月19日出生,曾效力于八一、深圳、青岛、陕西等球队。2005年,江洪因为讨薪事件而退役,此后他在西安经营着一家酒吧。

亚冠抽签亚泰遇劲敌

快报讯 昨天下午,2008年亚冠联赛小组赛抽签仪式结束,长春亚泰抽到下签,与澳大利亚的阿德莱德、韩国的浦项制铁、越南平阳分在一组;北京国安运气不错,和泰国的曼谷银行、越南南定、日本的鹿岛鹿角同在一组。

本届亚冠联赛小组赛抽签共有28支球队参加,他们被

分在了7个小组,每个小组的第一名获得出线权,晋级淘汰赛,卫冕冠军、日本浦和红宝石则自动晋级八强。亚冠联赛将于2008年3月12日全面开战,5月21日结束小组赛。9月17日至24日开始八强淘汰赛,两场半决赛将于10月8日和22日打响,两回合的总决赛则于11月5日和12日进行。(新文)

这样的微笑是我们的宗旨

准分子激光治疗近视

地址:鼓楼医院五楼门诊
就诊预约电话:
025-83224736 83304616-50565



南京宁益眼科中心
(原鼓楼医院眼科)



事业风生水起,座驾理应同步升级!

苏物亲情推出贷款“0”首付

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店

城北展示中心:中山北路607号(下关电厂旁)
城南展示中心:大明路37号(大明路二手车交易市场)

24小时服务热线 4008-889933

旧轻客换新瑞风 全国火爆进行中

从即日起,瑞风全系列车型在全国专卖店开展轻客置换活动,您的任意轻客车型到瑞风专卖店都将获得超值评估,由专业人员为您提供放心服务,以超值价格获得崭新瑞风,带您进入瑞风引领的自由商务新时代。

超值评估 专业人员为您评估车辆,参照当时市场价格评估,超值评估,旧车快速变现。	特惠置换 让旧车换得更多,4000元现金,即时供货,全国工厂直送。	金融服务 厂家直租,新车入户,一站式金融服务。	VIP关怀 专业“4S”销售顾问贴心服务,让您购车无忧,售后无忧。
---	---	-----------------------------------	---

9.99-19.98万元 1.8L 排量 燃油/柴油/汽油动力

苏物07年终 热力巨献

- 一重礼:购车送价值1880元底盘装甲
- 二重礼:旧车增值置换5000元差价补贴
- 三重礼:购车用户均可获得5000元装潢自助套餐

销售热线:025-58833567 58826567
销售热线:025-52641528 52641628 24小时售后专线:025-66210707

